

# 翟镇这段路 雨后泥上滑

## 坑坑洼洼水坑多,只能开车或骑车

本报新泰6月30日讯(记者 王伟强) 翟镇有段难走的路,平时道路坑坑洼洼,填了不少煤渣,一到下雨天就变成了“水泥路”,路上到处是淤泥和水,骑车经过会溅一身泥。

30日中午,在县道J01翟镇翟南村至崖头村路段,宽约十一二米的路面坑坑洼洼,路基基本上已经毁坏,路面上都是黑色泥土,坑内还有不少水,成了一条黑乎乎“水泥”路。

不少车辆和行人都是小心翼翼地路上通行,车子从水坑里经过时,还会溅起不少水,车身上也沾上不少泥土,骑车市民无奈把脚抬了起来。记者看到,由于路面泥水太多,比较滑,一位骑电动车的女士差点滑倒在泥坑里。“我每天都从这条路骑车回家,每次都骑得特别慢,生怕摔倒了。”村民刘女士说。

翟镇矿职工马先生告诉记者,这条路已经坏了好几年,从翟南到崖头村,约有1.5公里长,主要是因为这两年济临路大修时,不少大货车都从这条路上走,把路严重轧坏了,不少地方的路基都损坏了。“路面到处是大坑,后来有人拉来煤渣填平,但路上却多了很多尘土,尤其是大车经过,不少骑车人都会用手掩住口鼻。”马先生说,遇到下雨天,路上除了水坑,还有黏糊糊的泥土,只能开车或者骑车。

翟镇政府工作人员回应,目前这条路还没有整修计划,会向领导反映情况。



不少人抬起脚骑车,怕泥水溅到身上。本报记者 王伟强 摄

## 超市法式煎饼 查出铝超标

本报讯 近日,新泰市食品药品监督管理局石莱所,对辖区商业街某超市销售铝超标食品行为进行依法查处。据悉,该超市销售的标示为“沂水县金色阳光食品厂”生产的,生产日期为2015年2月2日的法式煎饼,检出铝含量超标。

据执法人员介绍,按照国家标准GB/T20980-2007的规定,食品中铝的限量为“100mg/kg”,而该超市销售的法式煎饼检出的铝含量为“170mg/kg”,超出了国家限量标准。该超市销售铝含量超标食品的行为违反了《中华人民共和国食品安全法》第二十八条第(二)项的规定:“禁止生产经营致病性微生物、农药残留、兽药残留、重金属、污染物质以及其他危害人体健康的物质含量超过食品安全标准限量的食品。”目前,该所正对该超市的违法行为进行进一步调查。

(公佩佩)

# 偷车贼见警察冲过来 张口瞎说“我有艾滋”

本报新泰6月30日讯(实习记者 巩克通 通讯员 李桢祥 王林) 近日,龙廷派出所接到报案,受害人停在龙廷镇某中学门口的电动车不翼而飞。民警找到并抓捕犯罪嫌疑人时,对方竟谎称自己患有艾滋病。

近日,龙廷派出所接到报案,李先生停在龙廷镇某中学门口的电动车不翼而飞。市公安局

刑侦一中队联合龙廷派出所展开调查,对龙廷镇周边的几家电动车专卖店和维修点进行排查,并没有发现最近有电动车被专卖过。一家专卖店店主说,前两天曾有一人驾驶汽车,载两辆电动车来换过锁,而且电动车上车头锁并未打开,于是他记下了汽车车牌号。民警迅速找到汽车车主,车主承认前两天曾有一人要

他载两辆电动车去开锁,随后民警顺利将犯罪嫌疑人冯某抓获。

当正要抓捕冯某时,冯某说,“我前段时间嫖娼时染上艾滋了,正好我也不想活了,你们想抓就抓吧。”民警马上要带他前去医院检查,冯某并不情愿,但民警还是带冯某到医院和防疫站进行查体,检查结果均显示良好。

冯某说,曾因盗窃罪入狱,

刚刚刑满释放。出狱后手头没钱,先在中学附近电动车停靠点寻找没上大锁的电动车,将电动车推到租来的汽车上,运至一家维修店换锁,然后再把车异地销赃。谁知刚刚偷了两辆,就被民警给抓获了。

目前两辆被盗电动车均已退还给受害者,案情在进一步审理当中。

## 上海国际商城选房认购会 150套特惠房当天成交98套

本报新泰6月30日讯(实习记者 石环) 27日上午上海国际商城举行选房认购会,售楼大厅里,挤满了前来参加认购的客户。还有不少市民朋友在等待看演出,全场坐无缺席。本次选房认购会特惠房仅150套,当天成交98套。



售楼处服务人员为客户做楼盘讲解。本报实习记者 石环 摄

27日上午,新汶街道办事处“上海国际商城”的售楼大厅里,挤满了前来参加认购的客户。上午在大门处一直到临时搭建的棚子内铺着大红地毯,棚子内部摆放着大约500把座椅,不少市民朋友在排队等待看演出。随着观众的一阵呼声,四只色彩鲜艳的“狮子”

跳上舞台,欢快的舞动着。衣着靓丽的演员在舞台上跳起了民族舞蹈,全场坐无缺席,台下观众气氛也活跃起来。9点30左右,上海国际商城选房认购会在一片震耳欲聋的鞭炮声中正式开始。

上海国际商城,位于新汶东西中轴线之上,雄踞新

矿路核心区域,总键约16万方(其中,商业部分约为6万方,景观高层住宅部分约为6.2万方,另有约3万方地下车库)。其集商业步行街、大型知名超市、星级酒店、3D影院、时尚名宅为一体,将商业综合体的概念首次带到新汶。精心设计ArtDeco风格的品质石材外立面,采用新古典主义,现代风格建筑手法建造。塑造出城市发展新名片,缔造新汶的地标性综合体。项目包含住宅554户,面积85m<sup>2</sup>~130m<sup>2</sup>,共9种户型,商铺128间,面积30m<sup>2</sup>~400m<sup>2</sup>,满足各界人士需求。

据了解,本次选房认购会主旨是感恩回馈,惊喜价优惠后2800元起,特惠房源仅150套,当天成交98套。

## 青云社区组织开展 夏季用电、食品、环境安全大检查

本报新泰6月30日讯(实习记者 石环 通讯员 牛延廷) 近日,青云社区组织开展为期100天的夏季用电、食品、环境安全大检查,对排查出的隐患问题详细登记在册。

近日,青云社区组织以民主议政监督委员会成员为主力的检查组,开展为期100天的夏季用电、食品、环境安全大检查,检查范围包括青龙路市场、新泰市老年公寓、宸隆家具大厦、顺河路商业街等青云社区下属集体企业和集体房屋租赁用户。

检查组每到一处,都详细地检查用户的



检查组成员在商户家进行检查。本报通讯员 摄

用电、环境等安全问题,对排查出的隐患问题详细登记在册,并下达整改意见,要求用户限期整改。针对食品加工户的加工环境,原材料、制成品进行了详细地检查,对查出的问题

进行严肃处理,积极杜绝此类问题再次发生。通过定期检查和不定期抽查相结合的方式,确保社区及下属企业、单位、用户在用电、食品、环境安全方面不出问题,安全度夏。

齐鲁晚报·看新泰

# 我们影响主流

我们办市民最喜爱的报纸

我们因你而精彩

新闻线索征集

广告招商

分类信息刊登

挂失声明



扫描二维码 参与新闻互动

新闻热线: 0538-7775110 发行热线: 0538-7775116  
 广告一线: 18660861977 广告二线: 18653881036  
 公共QQ: 99264778 微信互动: 今日泰山看新泰  
 公共邮箱: qlwbxtz@qq.com  
 地址: 新泰市建设局对过(机关幼儿园北20米路东)